



PARTIDUL ROMANIA MARE

Filiala Județeană - Hunedoara

Adresă: Deva, B-dul 1 Decembrie 1918, nr. 13

Tel. / fax: 0254/214625

PRM

e-mail: cjavram@gmail.com ; deva@prmhunedoara.ro; web: www.prmvulcan.wordpress.com

Nr. 33 / 2007

Către: Consiliul Director al FRDS

Noua rundă de finanțare deschisă în cadrul Schemei de Dezvoltare Socială a Comunităților Miniere (SDSCM) este adresată unui număr de 19 județe, cu observația că localitățile din patru județe, printre care și Hunedoara, sunt eligibile pentru proiectele din două categorii:

- activități generatoare de venit;
- servicii sociale comunitare.

Localitățile miniere din județul Hunedoara, mai ales cele din Valea Jiului, au fost puternic afectate de procesul de restructurare derulat în acest domeniu. Datorită caracterului de zonă monoindustrială, absorbția în alte sectoare de activitate, a forței de muncă disponibilizată din minerit, s-a făcut în foarte mică măsură.

În aceste condiții, sărăcia în comunitățile miniere din Valea Jiului se menține la un nivel care depășește media pe țară, iar dezvoltarea unor proiecte de mică infrastructură, în lipsa unui sprijin financiar din afara acestor comunități, este foarte greu de realizat.

De aceea, vă rugăm, să reanalizați decizia prin care județul Hunedoara este declarat neeligibil pentru proiecte de mică infrastructură, pentru ca localitățile acestui județ să poată aplica și pentru această categorie de proiecte.

Misiunea declarată a FRDS este sprijinirea dezvoltării durabile a comunităților sărace și a grupurilor sărace din România.

O rezolvare favorabilă a acestei sesizări ar dovedi, pe de o parte, asumarea și confirmarea de către FRDS a misiunii sale, iar pe de altă parte, ar oferi o bază mai mare de selecție a proiectelor.

Ținând cont de faptul că FRDS răspunde, nu neapărat cererilor, ci, mai ales nevoilor, considerăm că participarea localităților județului Hunedoara la categoria „mică infrastructură”, este chiar o oportunitate de a ierarhiza mai corect aceste nevoi.

Vă mulțumim și vă asigurăm de considerația noastră.

Deva, 20 August 2007

Consilier Local
Ioan Dorel Șchiopu

Consilier Județean,
Costel Avram